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     Bezirksverordnetenversammlung Mitte von Berlin 
Herr Bezirksverordneter Eckhard Paetz 
Herr Bezirksverordneter Clemens Torno 
Fraktion der AfD 
über 
Vorsteher der Bezirksverordnetenversammlung 
und  
Bezirksbürgermeister 

 
 
 

Mündliche Anfrage 1635/V 
Verwendung von Lernmitteln 
 
 
Sehr geehrter Herr Bezirksverordneter Paetz, 
sehr geehrter Herr Bezirksverordneter Torno, 
 
namens des Bezirksamtes Mitte beantworte ich Ihre Mündliche Anfrage wie folgt: 
 
 
1. Wird das im Link näher bezeichnete Schulbuch in den Schulen von Berlin-Mitte 

als Lehrmittel verwendet? 
https://www.cornelsen.de/reihen/menschen-zeiten-raeume-
210000600000/arbeitsbuch-fuergesellschaftslehre-nordrhein-westfalen-
210000600019?fbclid=IwAR1Agm1ZPK4ciIgQM9pw7aT4WC9wKMZcS_Mx9HxA5
L0yvEdbXwJVpOHmSz4 

 
Zu 1.: 
 
Eine Abfrage der Schulaufsichtsbehörde bei den Schulleitungen hinsichtlich dieser inneren 
Schulangelegenheit ergab, dass die Frage verneint werden kann. 
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2. Wenn ja, wie lange wird das im Link näher bezeichnete Schulbuch schon im 

Schulalltag verwendet?  
 
Zu 2.: 
entfällt. 
 
 

Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
Carsten Spallek 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

        

          


